



## УНИВЕРСИАДА-2019

23 мая на стадионе БГАТУ состоялось открытие спортивного праздника «Универсиада-2019». С приветственным словом перед участниками праздника выступил проректор по учебной и воспитательной работе Поздняков Владимир Михайлович:

– Уже стало доброй традицией проведение в конце мая спортивного праздника – этим мы подводим итог физкультурно-спортивной работы в нашем университете. БГАТУ сегодня – ведущий научно-образовательный центр и, безусловно, мы уверены, что достижение производственных успехов невозможно без сильного, здорового духа коллектива. В нашем университете созданы все условия для занятий физической культурой и спортом: в течение учебного года функционируют секции по 16 видам спорта, в которых занимаются 368 студентов. Всего в БГАТУ около 2 тысяч студентов и работников принимали участие в спортивно-массовых мероприятиях. Именно это заряжает нас на плодотворную работу и учебу. Позвольте поздравить со знаменательным днем, пожелать спортсменам удачи, зрителям – ярких, позитивных эмоций, здоровья и добра вам. И пусть победят сильнейшие!

В празднике приняли участие почетные гости: чемпионка XX Олимпийских игр по спортивной гимнастике Антонина Кошель; директор Республиканского центра физического воспитания и спорта учащихся и студентов Стригельский В.Н.; первый заместитель председателя Республиканской федерации тайландского бокса и кикбоксинга, полковник МВД Симончик А.А.

# В спорте побеждают сильнейшие!

Участников праздника поздравила Антонина Кошель:

– Дорогие студенты и преподаватели замечательного университета! Я с большим удовольствием прихожу на ваши праздники. В университете выращено много талантливых и профессиональных спортсменов, и новое поколение радует нас и нашу страну – спасибо им. Хочется пожелать, чтобы вы долго дружили со спортом. Скоро в Минске состоятся II Европейские игры, где примут участие наши спортсмены. И мне хочется вас пригласить на эти соревнования и поддержать белорусских спортсменов, чтобы они завоевали как можно больше медалей. Желаю и вам замечательных побед!

Стригельский Виталий Николаевич отметил огромную работу, которую проводит БГАТУ по физическому и патриотическому воспитанию молодежи, и вручил Позднякову В.М. Почетную грамоту Республиканского центра физического воспитания и спорта учащихся и студентов.

Симончик Анатолий Анатольевич сказал, что университетской фотогалерее спортсменов может позавидовать любой вуз. «БГАТУ – один из базовых комплексов для подготовки профессионалов, здесь работают два заслуженных тренера Республики Беларусь, заслуженные мастера спорта, мастера спорта, – подчеркнул Анатолий Анатольевич. – На его базе традиционно проводятся республиканские соревнования по тайландскому боксу, и 8 раз из десяти победу завоевывал БГАТУ. Спорт в БГАТУ по достоинству признается не только у нас в республике, но и на международной арене.

Как вице-президент европейской федерации муай-тай имею честь вручить Почетную грамоту за вклад в развитие муай-тай и подготовку спортсменов мирового уровня заведующему кафедрой физического воспитания и спорта Александру Владимировичу Григорову».

Начальник спортивного клуба БГАТУ Мартиненок Василий Николаевич объявил, что по итогам прошедших республиканских и международных соревнований лучших спортсменов университета ректорат поощряет ценными подарками. Такой чести удостоились: Вандервин Герман – серебряный призер чемпионата республики по тайландскому боксу; Андрей Чикилейчик – чемпион Универсиады по тайландскому боксу; Сергей Чмель – чемпион Универсиады по тайландскому боксу; Илья Степосин – серебряный призер чемпионата республики по тяжелой атлетике; Геннадий Лаптев – чемпион Европы по тяжелой атлетике; Эдуард Зезюлин – чемпион республики по тяжелой атлетике и другие достойные спортсмены, прославившие университет на престижных соревнованиях.

В рамках открытия спортивного праздника были подведены итоги спартакиады среди факультетов по 10 видам спорта. 1 место завоевал АЭФ; 2 место – АМФ и 3 место – ФТС.

Хорошей традицией на празднике стало подведение результатов спартакиады «Бодрость и здоровье». В 2019 году в спартакиаде приняли участие более 150 работников университета. Первое общекомандное место заняла команда ФПУ, на втором месте – команда АЭФ и третье место за-

няла команда факультета «Технический сервис в АПК».

В рамках спортивного праздника состоялись соревнования по волейболу среди колледжей аграрного профиля. По итогам игр 1 место занял Пинский государственный индустриально-педагогический колледж, 2 место – Пружанский государственный аграрно-технический колледж, 3 место – Марьиногорский государственный ордена «Знак Почета» аграрно-технический колледж им. В.Е. Лобанка.

После концертной программы, в которой приняли участие представители университета и гости – коллектив эстрадного танца Минского государственного колледжа торговли, военнослужащие специального назначения МВД, начались первые эстафетные забеги.

В ходе соревнований на пьедестал выходили представители всех факультетов – победители различных спортивных соревнований.

Лучшими в эстафетах стали АЭФ, ФТС, АМФ. 1 места заняли в соревнованиях по футболу – ФПУ, по волейболу – АМФ, настольному теннису – АЭФ, баскетболу – ФТС, перетягиванию каната – АМФ. Победителем спортивного праздника стал АЭФ, 2 место занял ФТС, 3 место – АМФ.

В завершение праздника прошел футбольный матч между сборной командой иностранных студентов и студентов БГАТУ. Встреча завершилась с итогом 2:2. Боевая ничья.

Вячеслав ЕРМАКОВ  
Фото автора